
Задачи-
ловушки.



 
Кружок 
«Занимательная математика» 
Логические задачи для 1 класса.



Жираф, крокодил и бегемот жили в разных домиках.
 Жираф жил не в зелёном и не в синем домике.

 Крокодил жил не  в зелёном и не в жёлтом.
 В каких домиках жили звери?



Божья коровка села не на цветок, и не на листок,
 жук сел не на грибок и не на цветок. 
Куда села бабочка? А божья коровка и жук?



Таня, Саша и Оля купили все разное: тетрадь, пенал и ручку. 
Таня купила не тетрадь и не ручку, Саша купил не пенал и не 
ручку. Кто что купил?



Арбуз, дыня и тыква весят 4, 5 и 6 килограммов. 
Тыква тяжелее, чем дыня, но легче, чем арбуз. 
Что сколько весит?


